

即時發布

亞洲協會香港中心 推出香港學生爐邊會談系列

為期十二個月的學生交流活動 由黃廷方慈善基金全力贊助

(香港，2018年6月15日) — 亞洲協會香港中心今日宣布，即將推出一項以香港學生為對象，為期十二個月的爐邊會談系列；這項由黃廷方慈善基金全力贊助的活動，旨在協助香港學生發展全球素養 (global competence) 及領導才能。亞洲協會香港中心深信今天的年輕人乃未來社會的重要支柱，因此設計了以培訓學生成人才的目標計畫，以鞏固香港在區域和全球範圍內的成就和競爭力可持續發展。

亞洲協會香港中心主席陳啟宗先生表示：「教育及培養學生屬我們策略使命中重要焦點之一。亞洲協會的願景，是讓來自不同國家和文化的青年人在這個全球相互聯繫的時代中，可以有能力創造、參與並獲益於一個和平且繁榮的世界。我們相信學生和青年領袖必須在培育出全球素養的基礎上，才能取得亞洲區內以至全球人與人之間的相互了解。我們很高興與黃廷方慈善基金共同持有這饒富意義的目標，同時感謝得到基金的慷慨解囊，支持這項極具價值的計畫。」

黃廷方慈善基金創辦人黃志祥表示：「黃廷方慈善基金一直透過舉辦針對弱勢社群需要或藝術及環保相關等社區活動，積極回饋社會。我們欣賞亞洲協會香港中心不斷著眼於鼓勵學生參與其舉辦的各項教育項目，故此，我們很高興可以推動及支持此項以香港學生及年輕領袖需要和興趣度身訂造的教育項目。」

這項爐邊會談系列將於年中分八次進行。屆時亞洲協會香港中心將會邀請來自不同行業的創變者與年輕人分享他們各自在成功之道上的心路歷程和個人經驗。活動的對象為年齡介乎 18 至 25 歲，來自不同學系和學科的全日制學士及碩士生。

亞洲協會香港中心行政總監孟淑娟表示：「這項目旨在啟發及向目標的群體注入創造力和創業精神。藉著我們於各個領域與各行業領袖的龐大網絡，亞洲協會香港中心將設計並推出互動的活動，為學生提供領袖的真知灼見，提供面對面的接觸機會，從而讓他們可汲取意見，建立自己的願景及個人適應力。」

接下來的幾個月，亞洲協會香港中心將展開外展的工作，聯繫並鼓勵本地學校的學生及大學生參與。項目推出時中心更會同時在網上社交平台上建立群眾，以推動項目並促進與學生的互動交流。爐邊會談系列將於 2018 年 9 月正式啟動。

- 完 -

黃廷方慈善基金有限公司

信和集團是香港主要地產開發商，其姐妹公司新加坡遠東機構是當地最大的私人發展商。信和集團及遠東機構由黃廷方先生創辦。黃廷方先生一生刻苦努力，儉樸勤奮，奉獻社會。2010年，信和集團主席、全國政協委員黃志祥先生為紀念先父黃廷方先生，并繼承先生樂善好施的傳統，由黃氏家族出資成立了黃廷方慈善基金有限公司。黃廷方慈善基金重點支持教育、醫療、文化、體育、養老等民生發展，注重扶貧濟困，資助弱勢群體、社會福利事業，熱心支持香港愛國愛港活動，致力推動構建可持續發展的健康和諧社會。

關於亞洲協會香港中心

亞洲協會香港中心為一所本地資助且獨立的非政府組織，於1990年由一群香港社會領袖所創立。中心附屬於紐約的亞洲協會，該協會由約翰·洛克菲勒三世於1956年創立，致力推動及加強亞洲和美國在環球領域上的相互了解和協作。

亞洲協會香港中心一直致力提供持平的教育平台，以促進各界對相關於香港及亞洲地區在世界舞台中角色的議題有更深入和透徹的了解。在藝術及文化、教育、商業及政策等範疇上，尋求為各界提供真知灼見、創新構想和促進協作，從而解決當前的挑戰，共創未來。中心會址位於金鐘，前身為舊域多利軍營軍火庫，以私人合約方式從政府批租土地，經過用心的保育、修復、改建，古蹟於2012年正式化身成集文化、藝術及知識薈萃的交流中心，為公眾提供多元的文化及教育項目。

傳媒查詢

亞洲協會香港中心對外事務部

唐婉兒（電話: +852 2103 9513）

譚嘉怡（電話: +852 2103 9559）

電郵: mediahk@asiasociety.org